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16 FEBRUARI,19:30 | 

Locatie: DZOH 
 

Aanwezigheid: 
 

 

   Aanwezig: Zie presentielijst. Is bekend bij secretaris M.H. 
   Afwezig: Woudy keen, Alexander Boer, Freek Strootman, Danny Fokkema, Hans Evers, Danny Husers,                           
Sandra Tichelaar 
 
 

Onderwerpen 
 

 
 
 

Agenda: 
 
1) Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter (MvG) opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Het zijn 
bijzondere jaren geweest. In verband met Corona waardoor er geen ALV heeft kunnen 
plaatsvinden. De voorzitter geeft aan dat hij blij is dat deze ALV wel kan plaatsvinden.  
De agenda zoals aangegeven wordt vastgesteld.  
 

2) Mededelingen 
- Dit jaar wordt gestart met het tweede kunstgrasveld. Er is nog geen zekerheid over de datum 
wanneer er begonnen wordt met de aanleg hiervan.  
- Blij met nieuwe vrijwilligers binnen DZOH, maar totale bestand blijft een zorg. Druk op bepaalde 
mensen met meerdere functies wordt groot.  
 

3) Vaststellen notulen vorige Algemene Ledenvergadering 

• Algemene Ledenvergadering 12 februari 2020 
De notulen worden goedgekeurd. Met dank aan de notulist.  
 

4) Jaarverslag  

• Enkele commissies doen verslag van hun werkzaamheden. 
- Accommodatie commissie; geven weer wat is gedaan afgelopen 2 jaar:  
 

• In 2020 zijn de douches gerenoveerd. Dit is gedaan met vrijwilligers, maar eigenlijk was deze 
klus te groot voor de groep vrijwilligers.  

• Herstel 2e ring van de reclameborden.  

• Nieuwe doelen voor jeugd en senioren. Lassen was te veel werk. Doelen zijn gekocht met een 
garantieperiode van 10 jaar 

• Herstel dak lekkage door derden.  
 
Club staat komende tijd voor grote uitgaven. Er is een groot klusteam waar enthousiast gewerkt 
wordt. Dank hiervoor. 
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Uitgaven komende jaren 
Gevelbekleding; is er slecht aan toe. Raming €45.000,- komende 2/3 jaar (te groot voor 
vrijwilligers) 
Vervangen verwarmingssysteem. Ketels zijn ca 22 jaar oud, veel storingen.  
Gasketels, 3 stuk, ca € 30.000, - samen 
Keuze duurzaamheid, gasloos schatting ca. (€150.000,-) zonneboilers en zonnepanelen. We 
weten het nog niet maar gaan ons buigen hoe we dit vorm willen geven.  
Het huidige gascontract loopt tot 2024 en het stroomcontract is variabel. 
 
Schilderwerk komt eraan, kosten intentie uit te voeren met vrijwilligers om de kosten beperkt te 
houden.  
 
Kantine: Hier hebben we lekkage in het dag gehad, waardoor de pvc-vloer stuk is. Deze moet 
vervangen worden door tegels. Uitvoering in de zomerstop met vrijwilligers waardoor de kosten 
nihil zijn.  
 
Vragen:  
EvB, Wanneer we gasloos gaan hebben we meer elektriciteit nodig. Zijn hier voldoende leidingen 
voor.  
GS heeft aan dat we dit nog moeten onderzoeken. 
RG: zijn we al in overleg geweest met andere verenigingen geweest. GS: Ja   
 
- Voetbalcommissie 
 
Door coronaperikelen zij er weinig wedstrijden gespeeld; hierdoor is er ook geen overzicht van 
alle kampioenschappen, omdat niet alles gespeeld is.  
We hebben 2 corona jaren gehad. In maart van het seizoen 2019/2020 is de competitie gestaakt 
en niet afgemaakt. Het seizoen 2020/2021 is na ca 6 weken gestaakt. Er zijn door de commissie 
goede en leuke activiteiten gedaan. Waarvoor dank aan de vrijwilligers. Er is o.a. een 
paneltybokaal gedaan en er zijn onderliggende toernooien gespeeld.   
In deze tijd van 6 naar 10 teams seniorenteams gegroeid. Als vereniging zijn we hier zeer blij 
mee. Dit is goed voor de kantineomzet en gezelligheid 
Ook hebben we de naam van de TC omgedraaid naar voetbalcommissie (VC). 
De VC bestaat uit een organisatorische commissie en de leeftijd coördinatoren zijn voor de 
communicatie richting de ouders. 
 
De behoefte is er aan een hoofdjeugdopleidingen. Hier willen we de komende jaren richting aan 
geven.  
 
Met de komst van het 2e kunstgrasveld zijn we zeer blij mij. Dit is echt nodig. Hier is een goede 
lobby voor nodig geweest. Wanneer het nieuwe veld gereed is weten we nog niet. Wel weten we 
dat het op veld 1 komt. De reden hiervoor is dat het hoofdveld altijd bespeeld moet worden. Ook 
geeft dit een goede uitstraling. Activiteiten zo dicht mogelijk bij de kantine en dat is goed voor de 
omzet.  
 
 
Doelstellingen van de club: 
Ambitie, 1e elftal naar 1e klasse (hier zitten we dicht bij) 
De jeugd: we willen een verbetering van de jeugdopleiding. Hier hebben we handjes en geld voor 
nodig. We willen graag een hoofd jeugdopleiding. Voor de jongste jeugd, t/m 11, zouden we 
graag clubtrainers zien. Graag trainers binnen eigen club, die gestructureerd gaan trainen. Zo 
wordt het niveau beter.  
Nu zijn er ca 80/90 jeugdtrainers. Hier mogen we trots op zijn. Ook willen we de kwaliteit van de 
jeugdopleiding omhoog. Om dit te bewerkstelling zijn we zeker €30/35.000 euro nodig.  
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Het contract hoofdtrainer niet verlengd. Na 3 jaar is het een mooie periode geweest, maar goed 
om verder te kijken. Marc van Meel wordt de nieuwe trainer voor komend seizoen 
 
Samenwerking met FC Emmen komt op gang. Dit is een initiatief vanaf FC Emmen. 1x in de 
maand komt een trainer van FC Emmen hier training geven aan de jeugdtrainer van DZOH. Dit 
zouden we graag meer intensiveren.  
 
  
 
- Activiteitencommissie. 
 
De mandarijnenactie is weer een succes geweest. Ook is er een Pietenbingo georganiseerd waar 
ca. 40 gezinnen aan mee hebben gedaan. Dit is een groot succes geweest.  
Op de rol staan nog; voor de senioren en junioren: een clubfeest ergens in mei, binnenkort is er 
een samenkomst voor dit jaar.  
 
 

5) Financiële verantwoording en toelichting 

• Met o.a. huidige financiële situatie en financiële plannen. 
Verantwoording voor dit jaar even doorschuiven, dit omdat het ondergebracht wordt bij een 
administratiekantoor. Tevens komt er een belastingcontrole. Dit tezamen besloten dit door te 
schuiven.  
 
Tijdens de laatste ALV stonden we er financieel niet goed voor. Nu staan we er goed voor.  We 
staan in de zwarte cijfers en dat is te danken aan o.a. acties: mandarijnen, sponsorloop, droge 
worst, vriendenloterij. Op dit moment zijn we een vrij stabiele en groeiende vereniging.  
 
EvB, hoef je voor de KNVB geen document af te leveren. MS: Nee, de KNVB heeft geen 
contributie geïnd en gemeente soms geen huur geïnd of er is korting gegeven. 
 
De kantine gaat goed. Hier is een nieuwe commissie voor aangesteld. Hier wordt een goede 
omzet gedraaid. Dit is zeer belangrijk en gaat qua omzet beter dan verwacht. Complimenten naar 
de commissie.  
Zijn nu financieel gezond, maar staan wel voor uitdagingen, (verhaal van GS) hiervoor zijn er 
andere inkomsten voor nodig. 
  
Sponsoring: We hebben al mooie stappen gemaakt met elkaar maar er is meer nodig. De 
sponsoring loopt nl. terug. Hier komen we handjes te kort en alle hulp welkom.  
. 
KS: Hoe staat het met de betaalachterstanden van de leden. (MS) We hebben wat vaste klanten, 
maar zijn door de corona wel wat milder geweest. De lopende van 2 jaar geleden zijn wel goed 
ingelopen. Achterstanden van destijds is verleden tijd.  
 
 

6) Pauze 
 
 

7) Vaststellen contributie seizoen 2022-2023 

• Het bestuur stelt voor om de contributie niet te veranderen. 
Aanwezige leden gaan akkoord.  
WvV: Wellicht kunnen we een donateurschap toe voegen voor niet spelend lid. 
MvG: hier gaan we ons over buigen.  
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8) Kleding plan 
Het huidige contract is al ongeveer meer een jaar verlopen. Vorig jaar hebben we besloten langer 
door te lopen met deze kleding. Door corona is de kleding minder lang gedragen en kan het nog 
een seizoen mee. Met ingang van nieuwe seizoen komt er een nieuwe kledingleverancier. We 
hebben al gesprekken met diverse leveranciers gehad.  
Naar aanleiding van deze gesprekken is het besluit dat we niet verder gaan met Muta. Een partij 
in Emmen wordt de leverancier.  Er komt een sponsorcontract op zelfde manier als destijds met 
Muta. Een 6-jarig contract.  
Bijdrage contributie blijft hetzelfde. Ook voor de kleding.  
 

9)  Bestuurssamenstelling 

• Bekrachtiging bestuurslidmaatschap van Monique Hekhuis 
Zij is al langere tijd als secretaris actief, maar nog niet door ALV gekozen 
Door corona nog geen stemming (ALV) geweest. 
 

• Bestuurslid sponsorzaken toevoegen en daarvoor is Jan Katoen verkiesbaar. 
 

• Aftredend en niet herkiesbaar: 
Marco van Gessel (voorzitter) 
 

• Verkiesbaar 
Aaldert Feijen (voorzitter)  

 
MH, JK EN AF worden na stemming gekozen door de ledenvergadering. GG blijft ad interim. 
Uitslag stemming: 
 
Monique 37 ja, 5 nee, 1 blanco 
Jan Katoen; 39 ja, 2 nee, 2 blanco 
Aaldert; 38 ja, 3 nee, 2 blanco 

 
 
 

10) Rondvraag 
 
HE: Hoe zit het met de teamfoto’s.   
MvG: 2/3 van alle teams zijn op de foto’s geweest. Moet nog 1/3 deel, maar horen niks meer van 
de fotograaf.  
 
TB: Schoenen worden tegen de tegels in de kleedkamer schoongemaakt. Graag niet meer doen 
en verder communiceren. Wellicht kan er een fatsoensbord bij de kleedkamer.  
 
 
GG neemt afscheid van onze voorzitter MvG en bedankt hem voor zijn inzet, enthousiasme en 
gedrevenheid. 
 
 
 

11) Sluiting uiterlijk om 21.30.  
Het bestuur biedt een drankje aan. Sluiting kantine uiterlijk om 22.00 
 


